



## **В Тамбовской области перед судом предстанет бывший глава сельсовета, обвиняемый в хищении чужого имущества**

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Жидиловского сельсовета Мичуринского района Тамбовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, 14 января 2011 года постановлением о назначении административного наказания Управления федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области глава Жидиловского сельсовета Мичуринского района, как должностное лицо, был привлечен к административной ответственности, и ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. После оплаты указанного штрафа, глава сельсовета на основании расходного кассового ордера № 86 получил 20 июля 2012 года в кассе администрации Жидилова Мичуринского района Тамбовской области, денежные средства в размере указанной суммы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798711>